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Teror pramení ze samotného srdce islámu 
     Pravou tvář islámu nelze hledat na evropských is-
lámských konferencích. Islám potkáváme v zemích, 
jako je Pákistán. Tento islám se obrací 
proti všem, kteří nechtějí žít podle 
pravidel Koránu, proti demokratům, 
ateistům a především proti ženám. A svět 
tomu přihlíží jako paralyzovaný. 
     I když to většina muslimů nechce 
uznat, teror vychází ze samého srdce 
islámu, vychází přímo z Koránu. Obrací se pro-
ti všem, kteří nechtějí žít a jednat podle pravidel Ko-
ránu, tedy proti demokratům, západně orientovaným 
myslitelům a vědcům, agnostikům i ateistům. A ob-
rací se především proti ženám. Je dílem mužského 
islámu, který by chtěl za každou cenu zabránit, aby 
se ženy staly rovnoprávné, aby skončilo jejich staletí 
trvající ujařmení. 
     Pravou tvář islámu nenajdeme na evropských 
konferencích o islámu. Potkáváme ho však v zemích, 
jako je Pákistán. Tento islám zahájil světovou válku. 
Ale svět se přitom chová, jakoby o tom nevěděl. Pro 
mnoho současníků národy bojují někde za Turec-
kem. Ale v našem globalizovaném světě není už žád-
né „někde za“, nýbrž „venku přede dveřmi“. Totali-
tarismus Talibanu a muslimské teroristické skupiny 
jsou ve skutečnosti horší než fašismus, protože islám 
není výsledkem civilizačního procesu. Existuje 
v prostoru, kde nic nepřipomíná civilizační pokrok. 
     Mělo by být úkolem všech muslimů, kteří své ná-
boženství chápou jako něco více než návrh k barbar-
ství, aby proti barbarům z vlastních řad vystupovali 
rozhodně a s největší tvrdostí. Ale nedělají to, a po-
kud ano, tak jen polovičatě. Islám prý nemá s tero-
rem nic společného, říká ministerský předseda Erdo-
gan. Jiní přední politici se předhánějí po každém te-
roristickém aktu ve skládání soustrastných telegra-
mů. Přímo groteskní je situace v Saúdské Arábii: 
království se třese před teroristy, které samo vyslalo 
do světa. 
     Muslimové na celém světě jsou vystaveni zkouš-
ce. Platí za dluhy předchozích generací. Duchovní 

úpadek a neschopnost komunikovat s modernou 
přivedly islám do současného žalostného stavu. 
Je příkazem hodiny souhlasné jednání všech 

rozumných sil. Teror se globálně zahnízdil. 
Protisíly jsou liknavé a navzájem se blokují. 
Zdravý lidský rozum v islámském světě by 
se měl postavit rozhodně proti zaslepené 
nenávisti fanatiků. Ale nenávist přechází 
stále více na masy. A co je horšího, legitim-

ní vládcové se spojují s nenávistí, aby si za-
jistili své trůny. Přitom většina muslimů vede dále 
jen rétoriku. Rozhodující otázce, zda z jejich nábo-
ženství vyroste civilizace, se vyhýbají. Svobodný 
svět je paralyzován. 
     Toto chování má jistě psychologické příčiny. Mu-
slimové se cítí Západem porobeni, pokořeni a zraze-
ni. Ale politické důsledky této psychologie jsou 
strašné. Nahrávají silám, které si libují v teroru, aby 
zvětšily chaos v islámském světě. Spirála násilí na-
hrává těm silám, které provozují teror a které chtějí 
zabránit jednomu: rozvoji demokratických a práv-
ních systémů. Chudoba a korupce naopak nacházejí 
optimální podmínky, aby se rozvíjely. Je to ďábelský 
kruh. Tento kruh by bylo třeba prolomit angažova-
ností svobodného světa a také vojenskou angažova-
ností, protože jinak to není možné. Kdo bojuje proti 
Talibanu v Afghánistánu, nemůže si počínat, jako by 
se to Pákistánu netýkalo. Vražda Benazir Bhuttové 
se dala předvídat. Že pásmo Gazy padne do rukou te-
roristů z Hamasu, se rovněž dalo předpokládat. 
     Ale svobodný svět se na to dívá jako paralyzova-
ný. Když jde o kritiku, nikdo Evropany nepřekoná. 
Ve hře jsou ovšem ropné dolary. Západ nevidí, jak 
sám sebe likviduje. Islámští teroristé dosahují jedno-
ho úspěchu za druhým. Benazir Bhuttová nebyla po-
slední obětí této chybné politiky vůči radikálnímu is-
lámu. 
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